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Dr. Mojzes János képviselő 
két napos diadalotja a kerületében.

Síró asszonyok és könnyes szemű férfiak. Diadalivek, virágesők, felvirágozott, felplakátozott
házak. Ezrek és ezrek a népgyüléseken.

Dr. Dulin Jenő éles kritikája a NÉP szervezkedéséről és a NÉP trónja- 
vesztett négusáról. Dr. Klein Antal Nagybaracskán és Garán a Gömbös-

kormány eltávolításáról beszélt.
Garán a kiküldött hatósági közeg közbeszólásai ecy kis időre ideges hangulatot teremtettek. 

A kisgazdapárti tömegek hihetetlenül fegyelmezetten viselkedtek: sehol sem fordult elő
semmiféle incidens.

Megjött a János ! — harsant 
fel minden községben a nép lel 
kéből előtörő örömkiáltás. Igen, 
megjött a János, a mi Jánosunk, 
akinek a közigazgatási biröság 
Ítélete visszaadta a tűié törvény­
sértésekkel, okirathamisitásokkal 
elorzolf mandátumot.

A kerület népe a tizenöt hó­
napig tartó peliciós küzdelem 
során példátlan kitartással, ra­
gaszkodással, hűséggel és sze­
retettel állott dr. Mojzes János 
mellett. Soha egy pillanatra meg 
nem torpant ez a derék, becsü­
letes nép, a csüggedést nem is 
merte és a kétségbeesések ide­
jén is reménykedett, hogy a jogot 
nem tiporhatja le a jogtalanság, 
a törvényt nem csúfolhatja meg 
a hitványság, a becsület nem 
kerülhet hátrányosabb helyzetbe 
a becstelenséggel szunben és a 
szabadság nem sínylődhet rab­
szolgabéklyóban.

Ez a nép fanatikusan hitt az 
igazság kiteljesülésében és csak­
ugyan győzött az igazság. És dr. 
Mojzes János eljött a kerületbe 
megköszönni a nép odaadó sze 
retetét, ami oly tenségesen és 
emelkedett szellemben jelentke’ 
zeit mindvégig, amilyenre csak 
a klasszikus históriában van 
példa. Szobrot érdemel ez a nép 
és azt, hogy a hűség tündöklő 
példájaként emlegessék. Kossuth 
Lajosnak volt igaza, amikor ta­
lálkozott a nemzet áldozatkész­
ségével és hősies, önfeláldozó 
gesztusaival s azt mondotta : 
Leborulok a nemzet nagysága 
előtt. Ezt érdemelte volna meg a 
nagybaracskai kerület népe is, 
amely ötnegyed éves űzöllsége, 
hajszollsága, zaklatása és testi 
fájdalmak tűrése árán is meg­
kapta a méltó elégtételt: igaza

lett a kerület népének és vissza­
kapta a Jánosát, ;.z őt a pul i 
mentben méltóan reprezentáló 
igazi képviselőjét a hamisított, 
a talmi kísérletezés mán.

Útban Hercegszántóra
Vasárnap reggel hal utó szál­

lította le dr. Mojzes Jánost és 
kíséretét Hercegszántói-.. az ö 
szülőfalujába, amely a kerület és 
- z ország let délibb községe.

Korán reggel suhantak bele a 
földszagu vidékbe az autók. A 
mezőkön megkezdődött ; niás 
nyomai: luza kei esztek, szépen 
fejlődő kukorica, pacsirtaszó és 
a földek, valamim a föld népé­
nek munkája és egy éves vára­
kozása felelt Isten szelleme, vég­
telen kegye lebegett.

Ébredezett a falu és templomba 
készült. Ahány falun átszáguid- 
iak az autók, mindenütt kiállot­
tak férfiak és asszonyok, meg a 
gyermekek es rivallták a maguk 
örömét:

— Étjén dr. Mojzes János.

Az első község.
Az első község, ahová tart a 

rohanó karaván: Hercegszántó. 
Az autók zsúfolva a kiséret tag­
jaival : ott voltak dr. Klein Antal 
s dr. Dulin Jenő orsz. gyűl. kép­
viselők, dr. Sauerborn Károly 
volt képviselő, Szentiványi Lajos 
volt kormánybiztos, a Független 
Kisgazdapárt országos pártigaz­
gatója, Mátéffy Géza, Eckhardt 
Tibor személyi titkára, dr. Pfeif­
fer Zoltán ügyvéd, Becker István, 
Budapestről: dr. Mojzes család­
jának két tagja: idb. Bleicher 
Rezső, az após és sógora: ifj. 
Fleischer Rezső. Azonkívül a kí­
séretben ott foglaltak helyet az 
újságírók és bajai barátai is.

Hercegszántó határában négy­
lovas hintó várta dr. Mojzes Já­
nost, mi átszállóit az autóról a 
négylovas kocsira és úgy vonult 
í v a nép üdvrivalgása, éljenzése 
közben a községbe.

A község utcáin, an erre . me­
net elhaladt, vagy hús. diadalívet 
rögtönzött színes népművészeti 
remekekkel és virágokkal a nép 
rajongó szeretele, ami igazán 
spontán nyilatkozott meg, meri 
most nem kellett kirendelni tz 
ünnep'öket Az ünneplés minden­
kinek a szivéből tnindi :t dopping 
nélkül hars int elő.

Az utcák véges végig tömegtől 
elállva, csal: az úttest szabad Az 
asszonyok és leányok virágesőt 
hajigáinak dr. Mojzes János fo­
gdára és a hat autóra. Hi hetet 
len tömegű virág hullott, mintha 
a tavasz minden virága most pom­
pázott volna erre az alkalomra. 
Roh inó férfiak, nők gyermekek, 
mindenki olt akar lenni az üd­
vözlésnél. Örvendező, mosolygó 
arcok, éljenző férfiak. Az öröm 
extázisa lángolt a tömegből,

A népgyűlés
A gyűlést a községháza udvu 

rán tartották meg. A községháza 
udvara zsúfolásig meglelt válasz­
tó k kai. A népgyűlést Vöó Imre 
nyitotta meg. Meleg szavakkal 
köszöntötte a kerület igazi s va­
lóban megválasztott képviselőjét, 
valamint a vendégeket.

Utána dr. Parcsetich József 
ügyvéd szólalt fel.

— Megjött a János. A ti Já 
nostok. (Dörgő éljenzés) Előjött 
az igazság s most dr. Mojzes 
Jánost ismét képviselőtökként 
üdvözölhetitek. Türelemmel, fe­
gyelemmel várt ez a nép, amely 
a politikai hűség mintája lehet

minden korok, idők és népek 
számára.

Csaknem minden szavát, min­
den mondatát megszakította a 
dörgő éljenzés. Olyan lelkes 
volt a hangulat, amilyenre kevés 
népgyűlésen van példa.

Mojzes beszél.
Ezután dr. Mojzes János lépett 

az improvizált emelvényre. Meg­
ható volt az a szerelet és tün­
tető lelkesedés, amely fogadta. 
Virágeső zúdult reá. A jelenlé­
vők közölt sokan könnyel fátyo­
lozott szemmel nézték a község 
kiváló szülöttéi.

— Amikor 15 hónappal ez­
előtt a választási gőzhenger ke­
resztülgázolt az országon, akkor 
a rádió azt jelentette estefelé, 
hogy a nagybaracskai kerületben 
újból összeolvassák a szavaza­
tokat. 15 hónapon át folyt a 
szavazatok megszámlálása, de 
most már nein a szavazatszedő 
küldöttségek és a választási bi­
zottság előtt, hanem a közigaz­
gatási bíróság előtt. Azelőtt a 
régi világban az volt a szokás, 
hogy innen a kerületből küldték 
fel a megbízó levelet, de most 
fordított világot élünk az uj 
stiluses reformkorszak világá­
ban, mert most én hoztam le 
magammal Budapestről a man­
dátumot, hogy a választóknak 
bemutassam.

— Eljöttünk beszámolni arról 
a 15 hónapos harcról, amit vé­
gigküzdöltünk s amelynek termé­
szetes vége az lett, hogy a leg­
magasabb közjogi bíróság igaz­
ságot adott a népnek, az elgán­
csolt és megcsufolt jognak s utó­
lag érvényt szerzett a nép alkot­
mányos akaratának.

A választások után végigjártam

Napvédő-szemüvegek pt)
különleges francia modellek nagy választékban c jÓlZÓf nál
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NŐI
harisnya, fehérnemű, 
kesztyű, retikül, rövidáru

Fürdő-
cikkek

FÉRFI
fehérenmű, kalapok, nyak-
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REINHARDT Divatcsarnokban, Baja.
Ä bajai ipartestület díszköz­
gyűlésen ünnepelte fennállá­

sának félévszázados 
jubileumát

a kerUJetet. Lehangoltság volt min­
denfelé, keserűség gyűlt össze a 
szájakban, sivár h mgu'at uralko­
dott a községekben, mint őszi 
szántások felett. Azok sem örültek 
a győzelemnek, akik az ellenpárt­
hoz tartoztak s akiknek pedig 
meg volt a jogcímük a győzelem 
jogán az örvendezésre. Úgy érez­
tem akkor, hogy temetőben járok. 
És most ujjongó öröm csattan ki 
az egykor csüggedt lelkekből, ör­
vendezés ül ki a derült arcokra 
és örömkönnyek csillognak a sze­
mekben. Mi okozta ezt a válto­
zást ? Az, hogy a népnek vissza­
tért a hite az igazság kiteljesedé 
sében, a törvény és jog erejében. 
A mull évi választáson nem en­
gem buktattak el, hanem a jogot, 
a törvényt és az alkotmányos 
szabadságot.

— Annak a múlt évi győzelem­
nek nem örült senki . . .' ellenfe­
lemnek jövője, sorsa hanyatlott 
akkor a porba.

Harc a törvények
védelmében

— Az igazságot, ha a nép hisz 
benne, elgáncsolni, le eriteni nem 
lehet Kiteljesült a jog, győzött az 
igazság. Evvel azonban nem ért 
véget a mi nagy küzdelmünk. A 
harcot tovább folytatjuk, mert 
folytatnunk kell az igazság kitel­
jesedéséért, a törvények és a jog 
megvédésére, valamint azérí, hogy 
a törvényt ne sérthesse meg va­
laki úgy, hogy az illető azután ne 
vegye el méltó büntetését.

— Nemcsak az a törvény, amely 
terheket ró az állampolgárokra, 
amely kötelességeket hárít vál- 
lukra, amely terhes kötelmeket ir 
elő, hanem az is törvény, amely 
a polgáruk jogait megállapítja. 
(Éljenzés.) Ahogyan az előbbit 
meg kell tartani, úgy meg kell 
tartani az utóbbit is. Nincsenek 
másodrendű törvények, mint má­
sodrendű polgárok. A törvény 
egyformán törvény, egyforma az 
ereje mindegyiknek s valamennyit 
nemcsak meg kell tartatni, de 
még is kell tartani. Az a jog 
nincs elveszve, amelyet mestersé­
gesen elgáncsolnak vagy kicsikar­
nak a nép kezéből, mert az vissza­
szerezhető. Csak az a jog veszett 
el, amelyről a nép önként vagy 
beletörődésből lemond. Ahol nincs 
jog, ott nincs kenyér, olt nincs 
szabadság és nincs nyugalom

— Én soha nem akartam másra

támaszkodni, mint a nép szerete-
tére és ragaszkodására Ez a két 
tényező acélozta meg erőmet a 
múltban, mert úgy éreztem kedves 
testvéreim, hogy a li erőtök át­
szállt az é:i karjaimba s fokozta 
izmaim teljesítőképességét. Jövő­
ben is azért akarok küzdeni, hogy 
a nép hozzájusson a becsületes 
és őt megillető jogához. Ünne­
pélyesen fogadom, hogy hűséggel 
kitartok a nép igazsága, a nép 
joga és alkotmányos akarata 
mellett, mint amilyen bámulatos 
és rendíthetetlen hűséggel kitartott 
a nép a maga nagy igazsága 
mellett és mondjuk, az én sze­
mélyem mellett. ígérem, hogy én 
nem tánlorodom meg, hanem be­
csülettel kitartok az én derék 
választóim mellett.

(A népgyűlés további lefolyá­
sáról és a többi népgyülésekről 
holnapi számunkban közlünk tu­
dósítást.)

Beléndek bogyót
evett két sükösdi kisleány 

Az egyik belehalt a 
mérgezésbe

Szombaton reggel halálos ki 
menetelő mérgezési baleset történt 
Slikösdön. Előző napon szüleivel 
és másik kistestvérével Nemes- 
nádudvar határában járt Farkas 
Verona kisleány. A két kisleány 
elkószált a szüleitől a mezőn s 
eközben történt, hogy beléndek 
bokorhoz értek, amelyről elkezd­
ték szemezni a fekete bogyó­
szemeket.

A beléndek súlyos méreg s a 
megevett beiéndekmag hamar 
megtette a hatását, A két kisle 
ány nemsokára rosszul lett. Szü­
leik h izavitték őket Sükösdre, ahol 
dr. Hévizy Tivadar vette őket ke 
zelés alá. Hánytatót adott be a 
két kisleánynak. Az idősebb le­
ányka, aki kevesebb beléndekma- 
got nyelt, ki is hányta, ami után 
jobban lett s átment rajta a mér 
gezés, a kisebb leány azonban, 
aki többet evett a beléndekből, 
egyre rosszabbul lett.

Szombaton reggel kihívták 
hozzá a bajai mentőket is, hogy 
azok szállítsák a bajai közkórház­
it, de mire kiérlek a mentők, 
Farkas Verona meghalt. Ezt Álla­
pította meg az orvos, úgyhogy 
nem is szállították Farkas Veronát, 
akit vasárnap délután temettek el.

BUDAPESTI
elsőrendű gázgyári

KOKSZ
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Tatai préselt koksz, 
Dorog-tokodi szén, tűzifa.
Minden mennyiségben házhoz szállítva.

Ipari „én sze,^gv*rak, leglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági
>, kitűnő minőségben. ”

Ferenclek-tere 2.
üzemek részére 

Ferenclek-tere 2.
—t - - - -

Junius hó 28-án, vasárnap tar­
totta meg a Bajai Ipartestület 50 
éves fennállásának jabiláris köz­
gyűlését. Reggel 8 órakor ünnepé­
lyes hangulatban gyülekezett a bajai 
iparostársadalom az Ipartestületben 
és háromnegyed 9 órakor az ipar- 
testületi zászió alatt a belvárost 
plébánia-templomba vonult, ahol az 
ünnepélyes istentiszteletet dr. Goncz- 
lik Kálmán apátplébános celebrálta 
A szentmise után mintegy 6 — 700 
ember gyűlt egybe az ipartestület 
nagytermében és 10 órakor kezdetét 
vette a díszközgyűlés

Előkelő vendégek.
Az elnökségi asztalnál helyei 

foglaltak: Pestuka Ferenc iparles 
tiileti elnök, vitéz Herceg Zslgmond 
min. műszaki tanácsos, az iparügyi 
miniszier kiküldöttje, Vértes Miksa 
korm. főtanácsos, a szegedi keres 
kedelmi és Iparkamara elnöke, dr 
Szeghalmi László fogalmazó, az 
I P 0 Sz kiküldöttje, dr Barbiró 
Ferenc polgármester, dr. Reményi- 
Schneller Lajos országgyűlési kép­
viselő, dr Gonczlik Kálmán apát 
plébános, dr Ernszt Lajos ügyvéd, 
az ipart est iiiet ügyésze, Dunai Fri 
gyes Ipartestületi alelnöK és dr 
Honfi Gyula ipartestületi jegyző.

A megjelent előkelőségek sorai­
ban ott láttuk: Bencze Béla kir. 
műszaki főtanácsost, dr Puskás 
Dezső h polgármestert, dr. Reiser 
Antal városi tanácsnokot, dr Bern­
hardtSándor főügyészt, dr Kere­
kes Györgyöt, a két kereskedelmi 
Iskola igazgatóját, Szendrey Ferenc 
posta főnököt, Klauber Latos bank­
igazgatót és Jász Jenő Omke tit 
kárt, mint az Omke bajai kikül­
dötteit, dr. Fehérváry Dezső kir. 
köz/egyzöt, Szilágyi György moz- 
göszinháztulajdonost és másokat.

A díszközgyűlés
A díszközgyűlés előtt dr. Gonczlik I 

Kálmán apátplébános magasszár 
nyalásu beszédet tartott az egybe­
gyűltekhez, majd felszentelte az 
Ipartestület összes helyiségeit, me­
lyet Pestuka Ferenc elnök köszönt 
meg.

Ezután kezdetét vette a díszköz­
gyűlés, amelyet Sas József karnagy 
vezényletével a Bajai Daloskor 
által előadott magyar Hiszekegy 
vezetett he, majd utána Pestuka 
Ferenc elnök — szép gondolatok 
kapcsán — megnyitotta a díszköz­
gyűlést és úgy az egybegyült ipa­
rostársadalmat, mint a megjelent 
előkelőségeket és vendégeket üdvö­
zölte

Üdvözlések.
Pestuka Ferenc megnyitó szavai 

után az üdvözlő felszólalások követ­
keztek Elsőnek vitéz Herceg Zslg­
mond, az iparügyi minisztériumi 
kiküldött szólalt fel, majd dr. Bor- 
bitó Ferenc polgármester mondotta 
el üdvözlő szavait Az üdvözlések 
során felszólaltak még: dr Reményi 
Schneller Lajos, Vértes Miksa, dr. 
Szeghalmi László ts Rasztik Sán­
dor, a bácsalmási ipartestület el­
nöke

A félévszázados múlt.
Az üdvözlő felszólalásokat Pes- 

luka Ferenc elnök megköszönte, 
majd átadta a szót dr. Ernszt Lajos 
ügyvédnek, az ipartestület ügyészé­
nek, aki nagy érdeklődés mellett 
ismertette a Bajai Ipartestület 50 
éves történetét Dr Ernszt Lajos 
szépen megszerkesztett és minden 
momentumra kiterjedt ismertetését a 
megjelentek igen nagy tetszéssel 
hallgatták.

Ezután dr Honfi Gyula ipar­
testületi jegyző olvasta fel dr. 
Fernbach Bálint főispán és id. 
Wiiimann János földbirtokos üd­
vözlő táviratait.

Elismerő oklevelek, 
Hősi emlé-mű ko­
szorúzás, bankett.

Ezt követöleg igen hatásos be­
széd kíséretében adta át dr Szeg­
halmi László az IPOSz elismerő 
oklevelét Wagenblatt József aszta­
los és Bugyi Mihálv fazekas­
mestereknek, melyet Wagenblatt 
József asztalos mester köszönt meg.

Pestuka Ferenc elnök zárszavai 
után a Bajai Daloskor elénekelte 

‘^^ImnuszLfflü/d az ünneplő kö ■
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A légy mindenre rászáll, hefertőzött lábaival
nhnleiíVílönöSen leányok idején a typhust a 
choleráf és a gennybaktéi iuóiokat. ÜP
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vérhast, a
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' Majtinszkinál
Tóth Kálmán szoborral szemben.

zönség, Pestnka Ferenc elnök in­
dítványára átvonult a Déri kertbe, 
ahol a Hősök emlékoszlopát fel­
virágozták.

Ezzel az aktussal befejeződött a 
díszközgyűlés, melyet déli egyórai 
kezdettel az esti órákig elhúzódó 
— hangulatos — diszebéd követett.

Kinevezték az összes tisztiorvosokat
Bács Bodrog vármegyében és Baján minden 

tiszti orvost átvett az állam
Amit hetekkel ezelőtt jelentett 

a Független Magyarság, az be­
következett. Kozma Miklós bel­
ügyminiszter előterjesztésére jú­
nius 27-én a kormányzó kine­
vezte az összes tiszti orvosokat. 
Bács-Bodrog vármegye és Baja 
város élére m. kir tiszti főor­
vossá vitéz dr. Zákány Andor 
volt bajai városi tiszti főorvost 
nevezte ki az állami rendszerű 
VI fizetési osziályba.

Viszont dr. Gósy Ferenc volt 
bácsbodrogvármegyei tiszti főor­
vost Somogyvármegye területére 
Kaposvár székhellyel m. kir. 
tiszti főorvossá ugyancsak az 
állami rendszerű VI fizetési ősz 
tályba kinevezte, illetve ott a 
főorvosi teendők ellátásával 
bízta meg.

Dr. Versényiné dr. Csoór Andrea

I városi tb. tiszti főorvos, tiszti 
I orvost városi orvossá nevezték 
j ki, mert az uj közegészségügyi 
1 törvény külön választotta ezt az 

állást a m. kir. tiszti orvosi állá 
soktól.

Dr. Arnold Alajos városi ke­
rületi hatósági orvost m. kir. 
tiszti orvossá nevezte ki a kor­
mányzó. ügy arcs k kinevezte a 
kormányzó a bácsalmási járás 
m. kir. tiszti orvosává dr. baran- 
kai Demjánovics Éjidre, a bajai 
járásba dr. Nagy Árpád és a 
iánoshalmai járásba dr. Zámbó 
Endre járási tiszti orvosokat.

Az összes állami tiszti orvo­
soknak ju'ius 1 - én, vagyis szer­
dán délelőtt 10 órakor meg kell 
jelenniük eskütétel végett a bel­
ügyminisztériumban.

Lugkő oldattal megmérgezte magát,
mert a férje elmulatta a korcsmában heti keresetét

Szombaton este hét órakor a 
Hunyadi János utca 12 szám alatt 
öngyilkossági szándékból mg kő­
oldatot ivott Mándity Bé a kö- 
vezőnek 36 éves felesége. A 
mentők eszméletlen állapotban 
szállították a bajai közkórházba, 
ahol azonnal gyomormosást al­
kalmaztak rajta. Szerencsére csak 
keveset ivott s igy állapota nem 
súlyos, sőt már jobban is van.

Áz öngyilkossági kísérletet csa­

ládi okokból kövutle el a szeren­
csétlen asszony, akinek férje szeret 
eijárogatni a korcsmába. Szom­
baton is ez történt. Az asszony 
várta haza a férjét, hogy a heti 
fizetését hazaviszi. Mándity azon- 
bin beült egyik alsóvárosi korcs­
mába és hamarosan a nyakára 
hágott a keresetének. Mikor ezt 
megtudta a szerencsétlen asszony, 
gyengébb oldalú zsirszódával 
megmérgezte magát.

A SZÁSZ OTTÓ-féle szőlőgazdaság

kitűnő zamatu rizlingjének 
kizárólagos eladása

Farkas Zoltán borkereskedőnél
Baja, Szent Antal-utca 4 sz. a. Telefonszám 308.

Okvetlenül keresse fel borbeszerzése előtt ezt az 
üzletet s győződjék meg bőrtípusai kiválóságáról.

fürdődress
fürdöcipő

fürdősapka
napozó (short) 

fürdőöv
strandköpeny

strandszandál
óriási választékban kaphatók

az Excelsior Harisnyaházban
Baja, Vörösmarty-u. 4. szám.

Gyászjelentés
a frontharcos diszelnök 

mandátuma felett
_ A frontharcos szövetség bajai 

főcsoportja mélyen elszontyolódva 
jelenti, hogy a főcsoport díszei - 
nőkségével sietve felcicomázott 
gróf Teleki János úgy elvesztette 
mandátumát, mintha csak az övé 
sem lett volna.

A főcsoport leszögezi, hogy a 
frontharcos bajtársiasság érzése 
vele nem a györgypusztai frontról 
eredt. A diszelnökség adományo­
zásában a jövőben ..legfontoltabb 
lesz a főcsoport.

A szöv, tségi főcsoport megbízta 
Ortokaj kiránt, hogy búcsúztatóul 
komponálja meg a Teleki-(el) 
indulót, amelynek hangjai mellett 
fogja jövőben a geróf Csátalján 
és Nagybaracskán Halászlé Fe­
rencnél a csárdást ropni

A főcsoport felkéri Ortokaj 
khánt, hogy a feltaláló magyar 
értékekről szóló monumentális 
művéből, amit a magyar faj sze­
relmesének : gróf Teleki Jánosnak 
ajánlott lelkendezve, rendezzen

Aki friss és egészséges 
akar lenni

és elakarja kerülni, hogy kemény 
legyen a széke, emésztése meg 
legyen zavarva, folyton fájjon a 
feje és bőre tele legyen minden­
féle pattanással, az igyék heten­
ként egyszer-kétszer reggelizés 
előtt egy pohár természetes „Fe­
renc József“ keserűvizet. Köz­
kórházakban végzett orvosi meg­
figyelések szerint a Ferenc Jó­
zsef viz gyorsan, biztosan és 
igen enyhén hat s ezért kíváltkép 
a gyomor-, bél-, vese-, máj és 
epehólyagbetegek használják szí­

vesen.

második kiadást és a politikai 
feltalálók sematizmusába vegye 
fel gróf Teleki János nevét is, 
mert megoldotta a minden ország 
alkotmánya számára megoldha­
tatlan rébuszt: hogyan szerezheti 
meg valaki a mandátumot alkot­
mányos többség nélkül.

Bár ez nem volt valami nobl 
tett, evvel szemben viszont nem 
fogják a Nobel díjra javaslatba 
hozni.

Jelentős találmánya a nevezelt

URANIA
Julius l-cn, szerdán délután 6 és este fél 9 órakor. 

Julius 2-átl, csütörtökön délután 6 és este fél 9 órakur.

Az összes hétköznapi előadások délután és este filléres 
helyarakkal tartatnak meg.

41/2 Muskétás
Fairengetö bohózat 10 felvonásban. - Főszerepben:

Szőke Szakáll, Huszár Pufi, Verebes Ernő, HalmayT.

Ezt megelőzi

Benjamino Gigli énekes repriz filmje

Enyém vagy!
Énekes film tő fclv. Női fősz. MAGDA SCHNEIDER. 

Meleg idő esetén az esti előadás a kertben tartatik meg.

Híradó - Kulturfilm



1936. ju'ius
6. oldal. FÜGGETLEN MAGYARSÁG

mágnásnak a MATEOS ! 171 C \ Állatok etetésénél és baromfiak
nevelésénél nélküli zhetetlen a
fölözött tej, író és savó

amelyet házhoz is szállít a
RÉDEY TEJÜZEM.

hez úgy ragaszkodik, mim a 
mágneshez, akarjuk mondani az 
aut ibusz dudához a Szujt i | Snos, 
Ez is beveendő a biografiájáb 

Consummatum est! .. Aki ezt 
a gyászjelentést elolvassa, az 
gondoljon részvéttel a m.-udátu 
műktől megfosztott honatyák 
kétségbeejtő helyzetére és koszo- 
rumegvditás címén hullasson pár 
könnyet a MATFObz segély alapja 
javára.

Prof Kjzs

SPORT

A bútorvásárlás annyira bizalom kérdése, hogy 
csak agy vehet nyugodtan bútort, ha ismeri a céget, 

1 ha meg van győződve, hogy pénzéért elsőrangú anyagot 
™ és munkát kap.

Minderről egy látogatás meggyőzi Önt, ha

H i K E K.

— Névmagyarosítás. A ba
jai állami tanítóképzőben az utolsó 
napon érkezett meg két képesítőző 
tanítójelöltnek a névmagyarosítás 
engedélyezése és pedig Fritz Ka 
roly uj tanító Fátrai ra, Sfeierlein 
János pedig Szemes-re magyaro­
sította családi vezetéknevet be­
lügyminiszteri engedéllyel.

— Beiratkozás az áll. en­
gedélyezett Recska-zeneis- 
kolába. Beiratkozások a Rt cska 
liona áll. engedélyezett zeneisko­
lában zongora, hegedű és moz­
gásművészeti la rísz a kok rá meg kéz 
dödtek. Beiratkozni ni ég julius 
10-ig lehet délelőtt 10-12 óráig. 
A beiratási díj szeptemberben is 
fizethető.

Mindenről bővebb fel világosi 
lást nyújtanak a zeneiskolában. 
(Széchenyi u. 8, a Nemzeti Bank 
épülete mellett.)

FUTBALL
Szekszárd, Nagymányok 
vcgyes-Baja vegyes 6:0 

(6:0)
Szakadó esőben szenvedte el 

súlyos vereségéi a több poszton 
csődöt mondó bajai csapat.

bútorvásárlás eiőit felkeresi
Baj ás* a

Fóliák Bútoráruházai,

KK
Slavia — Ferencváros 4 
Rhöbus Spar!. 4 ; 2.
Vienna —Hungári i 5 
Újpest—Torino 5:0.
Újpest az egyetlen magyar 

csapat, mely a középeurópai ku 
pániét közösek során továbbjutott. 
Szolnoki MÁV-Nagykani­

zsai Zrínyi 10:1

melynek termeiben a világhírű magyar bútoripar leg­
szebb alkotásai várják a közönséget.

Kombinált szobák minden összeállításban. 
Szolid árak. — Kedvező fizetési feltételek.

Keresek

D,í: Y, füzemének vaja országos 
hím. Mindenütt kei jen RLCEY-vajat.

— Idősebb embereknél, 
kiknek székleteié rendel­
lenes es fajdaimas, sokszor 
mar 3-4 evőkanálnyi természetes 
„Ferenc József“ keserűviznek 
nyo c napon át való használata is 
meghozza a norma is bélkiürülést 
s tartós megkönnyebbülést biztosit 
- Na9V érdeklődés kiséri 

a Csikasz-cirkusz előadá­
sait. A Csikász-cirkusz előadásai 
a vásártéren n..p nap után nagy 
közönséget vonzanak. A kiválóan 
összeválogatott műsor, amelyben 
a legnagyobb attrakciók sorakoz­
nak egymásmellé, meg is indokolja 
ezt az érdeklődési, amely minden 
előadás után egyre fokozódik.

ÖKÖLVÍVÁS. 
FTC-BSE 11:7

Nagy közönség előtt zajlott le 
vasárnap este a sporttelepi sza­
badtéri ringben a Ferencváros - 
BSE Ö KŐI vívó verseny — K ti re k 
pontozással győzött Páré ellen, 
Porzó érdekes küzdelemben dön­
tetlent csikart ki pesti legyőző 
iétöi, Bakostól. Tadity Friedmant, 
Dobler pedig a válogatott Szántót 
verte meg. A továbbiakban a 
„fradisták* vittek el minden pon­
tot; Győzött: Berkesi. Mándi, 
Szigeti, Magyar és Tanamár.

magános mi asszony számára 1936 
november hó I-re egészséges
2 szobás mer.i íakásá

Értesítést dr. B cső ü try védi 
irodájába (Rövid n. 4) «érek.

ftryr-t

Lágy baltázottfaPiö 
íLágy vékony

d oron gP 18

sf’w

;leire is 
wásárolhaf

már :
iv valódi lendamaszt aszíal-

terítő, törülköző, kávés
|| garnitúrák, da maszí ágy­

neműéit iegolcsóban

ÚSZÁS.
Vízi póló : Szeged - Baja 10 :1 

(5:0) Uszúarcdmények:
100 gyors: I. Körösi Sz. 107 
Mám B. 1.13. 800 in.: Pleplár 

ideje 11:114. 200 mell: 1 Dosz- 
poiy 3:08.2 100 ifj. mell: 1 Kiss
ívre125, 2 B 1.33.
3X6b v. staféta : 1. Szeged 2:31.1.
2. B íja 2:37 7. 66 m. fiú gyors : 
1. Rácz 50 mp.

evezés

Reggelihez uzsonnához megbízható
URADALMI TEJET

használjon. Higiénikus palackokban 
ha/h0* ls szállít a Rédey tejüzem.

Megölte a rengeteg 
ital egy szállító cég 

öreg kocsisát
Vasárnap hajnali három órakor 

a bapu mentők a közkórházba 
szállították Doszkocs János 60 
eves baj .1 lakost, ki Bors és 
larsa szállítmányozási cégnél volt 
alkalmazva. Amikor a mentők a 
kórházba érkeztet vele és leemel 
k,k kosiról hajnali negyed 
négy órakor, akkorái a Doszkocs 
János kocsis meghalt.

Megállapítást nyert, hogy Dosz­
kocs János erősen alkoholista 
volt, vasárnap is egész éjjel ivott.

s°k bortól rosszul lett s az 
idézte elő nála azi, hogy a nagy 
mennyiségű ital megölte az idős 
k°“'s|. akinek holttestéi a köz 
kórház halottas kamrájába vitték 
ahonnan Péter-P. | napján délután 
temették el.

Nyomatott a Corvin

Vasárnap és hétfőn tartotta a 
Magyar Evezős Szövetség két 
napos nemzetközi evezős verseny ét, 
amelyen a Bajai Evezős Egyesület 
is részt vett. A bajaink elég szé­
pen szerepeltek, de sajnos a bal- 
sors úgy hozta, hogy épen a 
legesélyesebb számnál a kisérő 
motorosok hullámzásában mega­
dd* I -p.it a dubló egyik villáját 
eltörte és ez kifordulásukat okozta 
ley a senior duóiéban egy biztos 
második helytől estek el. E kö­
rülményt egyébként a rádió is 
bukonf,Tállá. Nehéz dolga volt 
Mamusichnak is a skiífben aki a 
I annonisla Jandlt legyőzve a 
tribün hatalmas biztatása között 
igyekezett az osztrák skiffistát 
""«előzni, és negyed hajóhosszal 
maradt csak le. Az újonc Balogh 
pedig n :gy küzdőképességet és 
szívósságot árult el, de elkormány- 
zott. Az evezősökön meglátszott 
az, hogy a verseny előtt 8 napi? 
a Pannónia evezős egyletben tre 
niroztak.

Ezzel a versennyel az evezős 
verseny szezon be is fejeződött. 
Most már csak a bajnokság van 
h- tr,\ amin azonban a BEE az 
idén még nem indul.

I KOVÁCS
í! MÖSZÖVONÉL

szerczh-'iők be. — I 
Petőfi Sándor u. 9 I

E1 s as a k a i 
szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d u. nyitva

június 28-tól julius 5-ig
Wéber Dénes

(Eötvüs-utca 4. Telefon: 136).

Dr Geiringer János
(Erzsébet kirdlyné-u. Telefon: 122)

gyógyszertára.

N
Saját gyártmányú

Y U G A 6 Y A K,
i KERTI SZÉKEK

és ASZTALOK
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. szám. 

Telefon 280.

Kemény vékony
doron gP32 

ölenként házhoz 
szállítva

Kutgyűrűk 
Cemenicsövek 
Cementvályuk 
Hódfarkú cserép 

[i Hornyolt cserép
Fával égeteSt

j mész
Portland cement
Üstökös fehér cement 
Elszigetelő lemez
Kátrány papír és minden 

más építőanyag
legjutányosabb árban

kapható

Grünhut éS Társa
tégla-és cementárugyárban \

Baja.
Te Set on 160.

Nyolcas

magánjáró 
csépSőgarnsfyra

eladó, Lég rád y Józsefnél Kalocsa 
Szt. lstván-mca.

Itt vannak a 
szúnyogok

siessen lakása ablakát

Utry-féle
szúnyoghálóval

bevonni
Erzsébet királyné-utca 38 szám 

Telefon 280.

Főm un irattársak:
ur, Mojzes János és dr. Mózes Sándor"%,«* »TSÄ

haroly volt orsz. gyűl. képviselő.
Bácsalmás, szerkesztőség és kiadóhiv.:

.... Rákociy-utca 14.
Be uldn'tV' ,,Aegb!Z?t!: Ba8.vura János. 
Beküldött kéziratokért és azok mee-
5'zéésut mi" vállalunk felelősséget 
Megjelenik naponta d. u. fél Yófakor 
Kiadja a laptulajdonos Corvin könyv- 

mornda és újságkiadó-tizem 
 spitzer István és Társa

Liszlcseiekönyvek
hitelesítve kaphatók a Corvinban


